

令和2年3月31日付け佐賀県公報号外第6号中訂正

保健福祉事務所処務規程の一部改正（佐賀県訓令甲第6号）中

ページ	行	誤	正
3	（改正前の欄）4	及び	<u>及び</u>